

# 废料粉尘弥漫 河道污染严重 路边垃圾成堆 巩义米河镇污染严重

## 废料粉尘弥漫 蓝天白云难见

“走路迷住眼,吃饭捂住碗,衣服不用染,一年能吃一块水泥板。”23日,米河镇村民的这句顺口溜反映了当地环境的恶劣。

站在米河镇汇龙村310国道段,环顾四周,可看到远近高低、大大小小的烟囱几十座,成为街头一景。与此同时,整个米河镇弥漫着刺鼻的化工染料味道,街头门面门头、道路指示牌都布满黑色粉尘。“巩义昔日四大名镇之一米河镇美丽的历史面貌,很难在此找到。”一村民说。

小里河村一村民生气地说,整个镇的碳素厂有50多家,污染给生活带来极大影响,镇上的天空常常是烟雾蒙蒙,车子停放路边,一个小时就布满粉尘,更有不少村民因污染疾病缠身。

## 水泥厂直接排污 河道污染严重

该镇的一白水泥厂紧挨汜水河河道矗立,墙体和厂房由于年代久远,早已被水泥粉尘包裹着,变成了白色。记者站在河道边,看到墙体下有排污口,正往河道内排污。在排污口下方,水泥粉尘多年沉淀,呈白色瀑布状。距离该污水口约20米远,有一个皮管从墙体伸出,直接往河道里排放液体。据汇龙村村民说,这个水泥厂存在20多年了。

“米河镇的环境污染太严重了,这里早就该有人来管管了。”小里河村的村民生气地说。

国道、河流、村镇,本应组织成一幅美景画卷,但在米河镇汇龙村和小里河村,高低耸立的烟囱,呛鼻的化工染料味,垃圾、杂草、污泥堆满的河道,形成了巩义市“东大门”与建设美丽乡村容貌极不和谐的一个“音符”。23日,接到米河镇一村民投诉,记者赶赴米河镇核实发现,该镇环境污染严重。

记者 王翠文/图



通往小里河村路上垃圾成堆



米河镇一白水泥厂正往河道内排污

## 新密连续两年命案全破

本报讯 昨日,记者从新密市召开的公安工作会议上了解到,新密市连续两年实现命案发一破一。2011年新发命案4起,比上年的10起下降60%,全部刑事案件下降39.96%,万人立案率郑州市(市)最低。截至2011年底,新密市“两

抢一盗”案件同比下降49.71%,刑事案件破案率同比上升11.5%。在郑州市公众安全感、满意度调查中,新密市公众安全感达到95.65%,位居郑州市各区县之首。

记者 王银廷 通讯员 魏锦池

## 荥阳地税“四办原则”贴人心

本报讯 一纳税人因业务需要,需变更公司名称,税务人员会在10分钟内将其变更公司名称所需的相关资料、办理流程及负责办理的部门等一一列到纸上,交给纳税人回去准备资料后,不到半天时内办完登记变更的所有手

续。昨日,记者了解到,这是荥阳地税局采取的符合政策的坚决办、手续齐全的立即办、涉及各方的协调办、后续办理的预约办等“四办原则”,赢得了纳税人的赞誉。

记者 王战龙 通讯员 宋卫平

## 管城区北下街深化城市管理提升活动

本报讯 昨日,不少市民发现西大街北侧新布置上了“二十四孝”文化长廊,浓厚的文化氛围提升了城市品位,这是管城区北下街办事处为提升辖区城市管理工作的举措之一。据悉,自开展城市管理整治提升活动以来,北下街

办事处多措并举,查问题,找差距,狠下工夫整治,不断深化辖区城市管理提升活动。此外,办事处还投资140多万元对北大街集贸市场进行了升级改造;投入了3.4万元购置15辆密封式环卫车。

记者 杨宜锦

## 巩义法院为产业集聚区发展保驾护航

本报讯 昨日,记者了解到,巩义法院为了给产业集聚区发展保驾护航,迅速开展“强化法律服务,助推企业发展”的专项法律服务行动,为此,法院人员活跃在产业集聚区建设现场,冒着寒风进行法律宣传,为企业员工发放普法宣传手册和法律卡,为产业集聚区建设提供法律援助。

记者 孙庆辉 通讯员 刘雅 张磊

## 中原区开展越冬蚊蝇集中防治工作

本报讯 惊蛰前后是越冬蚊蝇防治的最佳时期,为抓住此有利时期,最大限度地消杀越冬蚊蝇,昨日,记者从中原区爱卫办了解到,自本月20日起,中原区按照市爱卫办的统一部署,在全区范围内开展越冬蚊蝇集中防治工作。本次防治活动至3月9日结束。同时,中原区爱卫办将对本次防治活动进行全程督导检查。

记者 董占卿 通讯员 张鹏欣

## 登封市工商局捣毁一制售假冒名牌油漆窝点

本报讯 22日,登封市工商局接群众举报,在该市中岳办事处一废旧厂房内捣毁一制售假冒名牌油漆窝点。经现场查看,该窝点无营业执照,也无其他任何证照。厂房内印存有大量“多乐士”、“立邦”、“鳄鱼”等知名品牌商标的油漆空桶。据初步统计,该案件涉案金额达45万余元,目前登封市工商局已对此进行立案,并正在进一步调查处理中。

记者 袁建龙 通讯员 高光献

## 新郑严厉打击无照经营等违法行为

本报讯 22日上午,新郑市工商局在炎黄广场为市民提供法律咨询、投诉维权。据了解,此次活动,主要针对无照经营行为、传销违法行为、制假售假行为、擅自发布广告行为、农贸市场食品安全等。下一步,新郑市将继续加大“五个周边”的各种违法行为打击力度。

记者 王军方

## 老陈工商所查获一批假酒和罐头

本报讯 22日凌晨,惠济区工商分局老陈工商所在老陈陈村西一仓库中,查获缺乏进口手续的红酒30余件,假冒某品牌白酒9箱。同时,在另一仓库,查获500件标注产地为“南非”,但货主提供进口证明上标示为“菲律宾”的进口水果罐头。以上涉嫌假冒产品,均依法暂扣。

记者 姚辉常 通讯员 司军友

## 课研助力孩子们美好未来

本报讯 为了给教师创造一个交流、合作、探究的教学平台,提升教师的教学水平,昨日,登封市市直二幼重新启动每周各学科小组说课、评课和课堂教学观摩活动,及时总结交流学科小组研讨的成果,促进教师的专业成长,助力孩子们更美好的未来。

记者 袁建龙 通讯员 范玉红

**郑州维情婚姻服务**  
婚姻危机挽救 夫妻矛盾调解 保家卫婚维权  
代查外遇真相 代分离第三者 快速协议离婚  
网址: www.zzweiqing.com 热线: 63352728

**专治皮肤病**  
我院老中医皮肤病专家组有把握一次性根治各种顽癣、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、皮肤淀粉样变、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病,郑重承诺一次不愈,下次免费治疗。  
地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即到  
咨询电话: 0371-86661088

## 老便秘、腹泻、肠胃炎请注意:

# 医生笔下的双歧杆菌 免费试服!

国家“十一五”重点出版《肠道微生态制剂与消化道疾病的防治》主编解放军301医院熊德鑫教授(微生态学学会主席)说:肠胃道里的细菌有好有坏,以双歧杆菌为代表的益生菌;以大肠杆菌、幽门螺杆菌为代表叫致病菌。好细菌压倒坏细菌,肠胃就健康,反之就生病。

对双歧杆菌研究最早、最深入是航天部门,因为要给宇航员补充双歧杆菌以调理肠胃,以避免航天员在狭小的密封的太空舱内放屁多、放屁臭中毒。前苏联的航天器比美国早上天,技术也比美国领先。所以,昆明滇虹药业选择与俄罗斯合作生产因前苏联航天第一人“加加林”使用而命名的双歧杆菌口服液。  
便秘的害处不仅仅是腹胀下坠、憋得难受,干结,甚至如羊屎。更严重的是毒素能导致包括癌症、心脑血管疾病的发生,如三高症会引发血管的破裂。古往今来的番泻叶、果导片、开塞露、润肠茶、芦荟等,都是治标不治本。双歧杆菌不仅定植在肠道内壁上,令细胞更具活力,润肠肠胃道,增添蠕动能力。同时,吸收肠壁外的水分进来,分泌大量有机酸,以利粪便排出。

腹泻大便不成形大多因有害菌感染,其实就是有害菌超过有益菌。服用抗生素易产生抗药性、依赖性和副作用。只有补充双歧杆菌。杀菌消炎,修复肠胃黏膜,使有害菌没有生存之地,使疾病痊愈。  
肠炎,胃炎每一段的炎症和溃疡都统称肠炎。胃炎则包括慢性胃炎和胃溃疡,主要原因

就是有害菌繁殖过量,那么增加双歧杆菌,就可以消除胃痛、胃胀、烧心、泛酸、打嗝、口臭、失眠等症状。

### 相关链接:《好消息》

2011年,滇虹药业在河南开展“中国责任的自我药疗、自我保健”免费试服活动,有3000多名肠炎、胃炎、便秘、腹泻、烧心、泛酸、胃痛、腹胀患者应邀到场验证疗效。  
家住省委家属院72岁的叶秀梅阿姨:从事教育工作40余年,桃李满天下,患有严重的顽固性便秘、糜烂性胃炎、结肠炎。五、六天一次大便,有时伴有拉肚子(一天七八趟),在医院做过五次胃肠镜,吃过许多中西药和润肠排毒产品,仍是反复发作。老病友介绍“加加宁”

用了特别好,就买来试试,结果从服的那天起一连五天症状就消失,大便也不干不稀,一天一次很正常,消化吸收也好了。

2012新年伊始,万物复苏,正是治疗肠胃疾病的最好时机。为了让更多的便秘、腹泻、烧心、泛酸、胃痛、腹胀患者了解“加加宁双歧杆菌口服液”,现进行免费试服活动。凡未用过加加宁的,请先打电话报名,我们分期分批通知大家前来领取价值120元的加加宁口服液,领取时请带上本人身份证和近期病历本。如果您是胃炎、胃溃疡、结肠炎、肠易激综合症的患者,我们将优先通知您。

(俊芳)

免费试服报名电话: 0371-65751026 61605281